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      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εταιρεία Greek Flying Doctors:  

Μετά από  εργατικό ατύχημα απαίτησαν από εργαζόμενη να παραιτηθεί.  
 

Σωρεία καταγγελιών για την εταιρεία Greek Flying Doctors που ειδικεύεται στις 

αεροδιακομδές ασθενών, έφτασαν στο σωματείο μας. 

 

Εργαζόμενη της εταιρείας υπέστη σοβαρό εργατικό ατύχημα  λόγω της εντατικοποίησης της 

εργασίας, της καταπάτησης ωραρίων και γενικότερα των συνθηκών εργασίας που 

επικρατούν. 

 

Μετά τη λήξη της  αναρρωτικής άδειας της συναδέλφου,  ο εργοδότης της εταιρείας 

απαίτησε από την  εργαζόμενη, εν μέσω απειλών, να υπογράψει την παραίτηση της.   

Αντί δηλαδή να ελεγχθεί η εταιρεία και να αναλάβει τις ευθύνες της, «τιμωρείται»  η ίδια η 

εργαζόμενη, με την απώλεια της εργασίας της και μάλιστα οικιοθελώς.  

 

Το συγκεκριμένο περιστατικό είναι ενδεικτικό των σχέσεων εργασίας που επικρατούν στην 

εταιρεία. Ανυπαρξία ωραρίων, εικονικά προγράμματα εργασίας, απασχόληση οποιαδήποτε 

ώρα της ημέρας, για όσο διάστημα χρειαστεί, χωρίς καταβολή υπερωριών και άλλων 

αποζημιώσεων. 

Χαρακτηριστικό είναι ότι οφείλονται σε εργαζόμενους κανονικές άδειες ακόμα κι από το 

2015. 

Αυτές είναι οι συνθήκες εργασίας που πλουτίζουν τους επιχειρηματίες και καταστρέφουν 

ακόμα και την υγεία των εργαζομένων.  

Αυτές είναι οι συνθήκες εργασίας  που επικρατούν στην εταιρεία Greek Flying Doctors,   η 

οποία διαφημίζει τις συνεργασίες της, με μερικούς από του μεγαλύτερους ομίλους της 

ιδιωτικής υγείας, όπως ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, ΥΓΕΙΑ, METROPOLITAN, ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ, ΙΑΣΩ, 

EUROMEDICA.  

 «Απαγορεύεται» στους εργαζόμενους  ακόμα και η αναρρωτική άδεια. 

 

Το κλαδικό σωματείο πραγματοποίησε πρώτη παρέμβαση την Πέμπτη 5/1/2017. Έγινε  

σαφές στον εργοδότη ότι δε θα ανεχτούμε την κατάσταση αυτή.  

 

Απαιτούμε από την εργοδοσία της εταιρείας να αναλάβει πλήρως τις ευθύνες της. Να 

τηρηθούν  όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας. Να μπει τέλος στην  εντατικοποίηση της 

εργασίας, να γίνουν  προσλήψεις προσωπικού.   

Η τρομοκρατία και οι απειλές δε θα περάσουν. 
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